~ WURTH

_ 119,4,1%1.4:Y
 21.01-31.01.2025
RN

Y3HAW BONbILE
HA CAMTE!

;

*LleHa ykaszaHa ¢ yuetom HIC, ronbko 3a 6e3HanuuHbiit pacuer,
N306paxeHne TOBOPA MOXET HECYLLECTBEHHO OTIMYATLCS OT OPUIMHANQ.
ToBap DocTyneH K BoiNMcKe No HE3HANMYHOMY PACYETY BO BCEM
dupmeHHom posumuromn cetn MOOO «Broptben»

P



vy WURTH

Slenserca nmaepom Npoaax cpenm
aHKepHbIX 60NTOB M OAHOMN U3
cambiX NONYNAPHbIX FPynNn B
AHKEPHOM TEXHMUKE.

Mouemy .BbIGMPOIOT WUMAX?
e Maxqumanbnaa MPOYHOCTb U HAOAEXKHOCTb;
* Mpocrora B ycraHoBKe;
* WpeansHbl ans mo6bix CTPOUTENbHBIX 3ARAY

I'II|:.>eumylu|.eC'rBa:.

* Gonbwmit (no Bcel BTynKe) pacnop, YeM Y KNMHOBbIX, BOIMOXKHOCTb YCTAHOBKM KaK B 6eToHe (kamHe),
TAK M B NPOYHOM KMPIMYE;

* MeHbLIAS HOrPY3Ka HO OCHOBHOM MATepMan no

CPOBHEHMIO € KNMHOBLIM;

* He CNULIKOM XecTKue TpebOoBaHMS K TOYHOCTH OTBEPCTMI MOA MOHTAX;

* NerKOCTb YCTOHOBKM, B TOM YMCRE 30 CYET CKBO3HOTO MOHTAXKA.

LleHa co ckmpkoun
cHAOC

LleHa npaiica
cHAOC

Aptukyn HaumeHnosaHue En.u3m. | Ocrarok

AHkepHo-glo6enbHas TEXHUKA

AHkepHas TeXHUKA

AtkepHble 6ontbl

1017010130 [AnkepHbirt 6ont WUMAX 10x130 (4x50 wr) 100 wr | 10,000 74,784 67,31
1017010140 |Ankeprbit 6ont WUMAX 10x140 (4x50 wr) 100 wr 9,800 79,644 71,68
1017010150 |AnkepHsitt 6ont WUMAX 10x150 (4x50 wr) 100 wr | 10,000 127,2 89,04
1017010180 |AnkepHbitt 6ont WUMAX 10x180 (4x30 wr) 100 wr 8,300 134,4 120,96
101701060  [AnkepHbitt 6ont WUMAX 10x60 (4x100 wr) 100 wr 9,500 50,4 35,28
101701080 |Ankephbiti 6ont WUMAX 10x80 (4x100 wr) 100 wr | 11,400 57,6 43,20
101701095  |AnkepHsbitt 6ont WUMAX 10x95 (8x70wr) 100 wr 6,400 79,2 71,28
1017012120 |AnkepHbiit Gont WUMAX 12x120 (4x50wr) 100 wr | 25,500 122,4 91,80
101701275  [Aukephsirt 6ont WUMAX 12x75 (4x80 wr) 100 wr 9,100 97,2 75,82
101708100 [AnkepHsitt 6ont WUMAX 8,0x100 (4x100 wr) 100 wr | 11,000 36,036 32,44
10170880  [AnkepHbirt 6ont WUMAX 8,0x80 (4x100 wr) 100 wr 0,900 38,4 29,96
= oy T ST o e e :

S

i . E =

leubTe CBOI NPOEKT NyYlwMMMU matepuanamm!

1€

=

- e, . =

. ot -
=

i
e . 2
- T T
"""’l 7 Pac“e_"",.-M306p'0)K§|t|_Me. TOBAPA MOXET HeCYLLEeCTBEHHO OTNIMYATLCA OT OPUTMHANA.
o e g = o= :
e
g Ty



Marepuan ocHoBaHus:

o beToH;

CTtpoutenbHbIN KAMEHD;
MonHorenbi kmpnuu (ycnosHo).

Aptukyn HaumeHoBaHue En.usm.| Ocrarok Uena npaitca DL G

cHAOC

= -| AHKepHO-AI06€eNMbHAs TEXHUKA
| AHKEepHas TeXHUKa

AHKepbl KNUHbI
190040640
190040660

Ankep knut 3a6msHorn WUMAX - 6x40
Ankep knun 3a06usHot WUMAX - 6x60

() WUMAX

© POWER BYW“RTH

ApTtukyn HaumeHoBanue Ocrarok Uena npaitca Hiendicojckhnko

cHAOC

-| AHKepHO-AIO6enbHAs TEXHUKA
| AHKepHas TEXHUKA

{ Atkepbl natyHHble (uawra)
290401006
290401008

Ankep 3a6msroit (uanra) WUMAX, naryns - M6

37,500
Ankep 06MBHOM (uquo) WUMAX J'IOTyHI: M8

105,500

O wumax

POWER BY wu RTH

Aptukyn HaumeHnoBanue En.u3sm.| Ocrarok Uena npaitca R TR

cHAOC
AHkepHo-glo6enbHaAs TEXHUKA

. | AHKepHas TexHMKa

AHKepbl NOTONOYHbIE
290040640
290040660

Atkep noronoynsiit ¢ ywkom WUMAX 6x40

39,000
An Kep NOTONOYHBIN C bk WUMAX 6X60
e =

39,600




LleHa npaiica LleHa co ckupkom

Ckumpka
cHAOC cHAOC

Aptuxkyn HaumeHoBaHue En.u3m. | Ocrarok

AHkepHo-glo6enbHas TEXHUKA

1 AH KepHasa TeXHuKa

| 3a6uBHbIE aHKepbl

090401006 |3abusHoi avkep-W-ED/S-(A2K)-M6x30 100 wr 1,000 115,2 69,12

0904010081 |3abusHoi aHkep-W-ED/S-(A2K)-M8X40 100 wr 1,450 201,6 120,96

090401010 |3abusHoit aHkep-W-ED/S-(A2K)-M 10x40 100 wr 1,300 208,8 83,52

090401016  |3abusroi aHkep-W-ED/S-(A2K)-M16x65 100 wr 2,000 723,6 434,16

090401020 |3abusHoit aHkep-W-ED/S-(A2K)-M20x80 100 wr 0,980 1597,2 638,88

0904040006 |3abustoi aHkep-W-ED/S-BND-(A2K)-M6X25 (c 6optrkom) | 100 wr 0,890 111,6 44,64

0904040081 |3abustoi aHkep-W-ED/S-BND-(A2K)-M8X40 (c 6optrkom) | 100 wr 4,370 193,2 115,92

0904040100 3abusHor ankep-W-ED/S-BND-(A2K)-M 10X25 (c 100 un 0,090 2052 82,08
6opTHKOM)

0904040101 3abusHor ankep-W-ED/S-BND-(A2K)-M 10X30 (c 100 wr 0,500 2148 139,62
Boprykom)

B

@ wumax
e " POWER BYW“RTH

ApTtukyn HaumeHosanmne En.u3m.| Ocrarok Lena npaiica SR TG
cHAOC cHOC
! AHkepHo-al06€enbHAA TEXHUKA
AHKepHas TEXHUKA
*l3a61BHbIE aHKepbl
1904010010 |Ankep 3abmsHort WUMAX, crans - M10 100 wr 13,000 32,4 25,92
190401006 | Ankep 306msHort WUMAX, crans - M6 100 wr 2,500 16,8 12,60
190401008 |AH X, crans - M8 100 wr [ 20,000 12,264 11,04
g =

e B =
HanuuHbI pacyer, [1306paxeHie TOBAPA MOXET HECYLIECTBEHHO OTMYATLCS OT OPUIMHANA.
g . P o=




5
Lo B R
e T

- = e T

i ‘r_!: e e
s S B

ey

O6nacrs ﬂpMMé;leHMﬂ.

* NpenHasHayeH ans MOHTOXA (packnuHMBAHMS)
306MBHOTO QHKEPA B OTBEPCTMM;
* Montax (packnmHosaHmWe) 3a6mBHOrO aHkepa
'Heobx0nMMO NPOU3BOAMTE NyTEM YAAPA MOMNOTKOM MO
“ 6orKy Mapkepa no Metannmyeckoro 6opTuka
- (orpanmumTens) Ha Tene mapkepa;
* CneunanbHas GopMa Mapkepa 3aWumLaeT oT yaapa B
cnyyae NpOMaxa;
. o Kaxabilt MOpKEp COOTBETCTBYET ONPEAeneHHOMY
pasmepy 3061BHOTO aHKEPA.

F

KEPA (jw-En /9)

vy WURTH

W-ED/S-BND
OuuHkoBaHHas crank

ApTtukyn HaumeHoBaHue

LleHa npatica

En.u3m. | Ocrarok cHOC

LleHa co ckmakou
cHAOC

AHKepHO-AI06€enbHASN TEXHUKA

anHQﬂHe)KHOCTM ang 306MBHBIX aHKepoB

090402206 [Mapkep ans 3abusroro axkepa-(W-ED/S)-M6X30

135

0904022060 [Mapkep ans 3abusroro axkepa-(W-ED/S)-M6X25

148,236

090402208 |Mapkep nns 3abusroro ankepa-(W-ED/S)-M8X30

155,568

0904022080 |Mapkep ans 3abusHoro axkepa-(W-ED/S)-M8X25

138,948

0904022081 [Mapkep ans 3abmsroro axkepa-(W-ED/S)-M8X40

162,12

090402210 |Mapkep ans 3abusroro ankepa-(W-ED/S)-M 10X40

162,12

0904022100 [Mapkep ans 3abusroro axkepa-(W-ED/S)-M10X25

154,344

0904022101 |Mapkep ans 3abustoro ankepa-(W-ED/S)-M 10X30

161,484

090402212 |Mapkep ans 3abustoro ankepa-(W-ED/S)-M12X50

165,252

090402216 [Mapkep ans 3abusHoro axkepa-(W-E

187,5

- o

acuer, M306paKeHme ToBAPA MOXKET HECYLLECTBEHHO OTNIMYATLCS OT OPUIMHANG.
- W= 4

ey e 5
R T
LA -

o » -

. -




vy WURTH

3anaTteHTOBAHHBIA PACMOPHbBINA
3NIeMEHT aHKepa no3sonser
obecneunTb HOREXXHOE KPENNeHne
naxe B cnabom 6eToHe

I'lpeumyu.ié&ﬁd:l

* Boicokue ponycTumbie Harpy3Km, HeOOMbLLME MEXXOCEBBIE U KPOEBbIE PACCTOSHMS;
- * BbicTpbIf cKBO3HOM MOHTOX;

* Bo3MoXHO HarpyxaTb aHKEP CPasy Mocne YCTAaHOBKM;
A3/INUHOM MYy6UHON OHKEPOBKM.

* Bo3MOXHO yCTOHABAMBATb

LleHa npaiica LleHa co ckmpakon
Aptukyn HaumeHnoeanue En.u3m. | Ocrarok
cHAC cHAOC
AHkKepHoO-gl06enbHAs TEXHUKA
KnuHoBble aHkepbl AN BbICOKMX HATPY30K
0904521217 |Knunosort avkep-W-FAZ/S-(A2K)-125-M12X220 100 wr 0,060 1436,4 933,66
0904521218 |Knunosoi ankep-W-FAZ/S-(A2K)-145-M12X240 100 wr 0,060 1539,6 1000,74
0904521219 |KnuHoso aHkep-W-FAZ/S-(A2K)-160-M12X255 100 wr 0,060 1634,4 1062,36
0904521604 |Knunosort ankep-W-FAZ/S-(A2K)-140-M16X260 100 wr 3,190 2964 1482,00
0904521605 |KnuHosow ankep-W-FAZ/S-(A2K)-180-M 16X300 100 wr 0,150 3864 1932,00
0904522004 [KnuHosor ankep-W-FAZ/S-(A2K)-150-M20X285 100 wr 0,050 7147,2 4645,68
0904522401 |Knunosown ankep-W-FAZ/S-(A2K)-30-M24X190 100 wr 1,790 6730,8 3365,40
0904522402 |Knunoson ankep-W-FAZ/S-(A2K)-60-M24X220 100 wr 1,280 7311,6 3655,80
0904522403 |Knunosort ankep-W-FAZ/S-(A2K)-75-M24X235 100 wr 1,130 7549,2 3774,60
0904522404 |KnuHosow aHkep-W-FAZ/S-(A2K)-100-M24X260 100 wr 0,060 8254,8 4127,40
5928208010 |KnuHosor ankep-W-FAZ/S-(A2K)-10-21-M8X75 100 wr 0,010 320,4 208,26
5928208030 |Knunosow ankep-W-FAZ/S-(A2K)-30-41-M8X95 100 wr 2,220 374,4 243,36
5928208050 |KnuHosow aHkep-W-FAZ/S-(A2K)-50-61-M8X115 100 wr 0,100 424,8 276,12
5928210050 |Knunosort ankep (W-FAZ/S)-(A2K)-50-70-M 10X130 100 wr 0,020 630 409,50
5928210075 |Knunosow aHkep-W-FAZ/S-(A2K)-75-95-M10X155 100 wr 3,500 718,8 467,22
5928212020 |[KnuHosor ankep W-FAZ/S)-(A2K)-20-40-M12X115 100 wr 8,970 784,8 510,12
5928212030 |KnuHosow aHkep-W-FAZ/S-(A2K)-30-50-M12X125 100 wr | 18,250 862,8 560,82
5928212050 |KnuHosow aHkep-W-FAZ/S-(A2K)-50-70-M 12X145 100 wr | 20,460 1320 660,00
5928212065 |Knunosort ankep-W-FAZ/S-(A2K)-65-85-M12X160 100 wr | 22,540 1142,4 742,56
5928212085 |Knunoson ankep-W-FAZ/S-(A2K)-85-105-M12X180 100 wr 3,300 1170 760,50
5928220030 |Knunosort ankep-W-FAZ/S-(A2K)-30-M20X165 100 wr 1,980 4668 3034,20
5928220060 |Knunosow ankep-W-FAZ/S-(A2K)-60-M20X195 100 wr 0,230 5582,4 2791,20
5928252010 |KnuHoson ankep-W-FAZ/S-K-(A2K)-10-M12X85 100 wr 6,030 699,6 349,80
5928410020 |Knunosow ankep-W-FAZ/A4-A4-20-40-M 10X100 100 wr 1,300 1652,4 826,20

Bk

- o

WUHBINA pacuer, 306paxeHie TOBAPA MOXET HECYLLECTBEHHO OTNMUATLCS OT OPUTMHANA.
= - o= -

i, s d -
i - o

r -
A e e

o arT

il




vy WURTH

MpumeHenne: Cxaras 3oHa
6etoHa (6eToH 6€3 TpewmH)

8 S

Mpeumywecrea:

* O@MHOYHOE MU MHOTOKPATHOE KpenneHue ¢ fonyckom B obsiuHom 6etore or C20/25 no C50/60 (ronsko 6etoH
6e3 TpeLmH)

* Moxert ucnonszosatscs B 6etoHe < C20/25 1 ycTOMUMBOM K AABAEHUIO HATYPANHOM KaMHe 6e3 ogobpeHus.

* [NoaxoamT ans KpenneHus CPeaHUX 1 TIKENbIX HArPy30K B BETOHE: KpenneHus METaNIMYECKMX KOHCTPYKLMM,
METannuueckmx Npoduneit, KOHCONeM, ONMOPHBIX MUT, KABENbHbIX TPACC, TPYOONPOBOAOE, AEPEBIHHbIX KOHCTPYKLIMM
6anoK, NPOroHOB, CUCTEM OTPAXKAEHMM M1 T. 4.

* W-FA/S, ounHkoBaHHas cTanb, NOAXOAMT ANs UCMONb3OBAHMUS B CYXMX BHYTPEHHMX YCNOBUSX.

[ “x
s

ww

LleHa npaiica LleHa co ckupkon
Aptukyn HaumeHoBaHue En.u3m. | Ocrarok Ckupka
cHAC cHAOC
AHkepHo-alo6enbHAs TEXHUKA
KﬂMHOBbIe CGHKepbl ANnd CpedHUX HArpysok
0904411004 [Knunosoi ankep-W-FA-A4/70-20-M10X95 100 wr 1,150 1562,4 781,20
0904411206 |Knunoson ankep-W-FA-A4/70-30-M12X125 100 wr 0,630 1916,4 1533,12
5932006097 [Knunosoi ankep-W-FA/S-(A2K)-40/50-M6X97 100wr | 0,030 260,4 117,18
5932008080 |Knunosow ankep-W-FA/S-(A2K)-15/24-M8X80 100wr | 9,220 270 135,00
5932008095 [Knunosoit ankep-W-FA/S-(A2K)-30/39-M8X95 100wr | 4,510 338,4 236,88
5932010060 |Knunoson ankep-W-FA/S-(A2K)-10-M 10X60 1000 wr| 0,080 2880 2016,00
5932010095 [Knunosow ankep-W-FA/S-(A2K)-20/26-M 10X95 100wr | 0,100 420 294,00
5932010105 |Knunoson aknep -W-FA/S-(A2K)-30/36-M10X105 100wr | 0,320 453,6 317,52
5932010120 |[Knunosow ankep-W-FA/S-(A2K)-45/51-M10X120 100 wr 1,340 492 344,40
5932010145 |Knunoson ankep-W-FA/S-(A2K)-70/76-M10X145 100 wr | 21,460 588 294,00
5932010175 [Knunosow ankep-W-FA/S-(A2K)-100/106-M10X175 100 wr | 0,400 697,2 348,60
5932012075 |Knunosown ankep-W-FA/S-(A2K)-5-M12X75 1000 wr| 0,049 4392 3074,40
5932012145 [Knunosoi ankep-W-FA/S-(A2K)-50/65-M12X145 100 wr | 16,580 778,8 545,16
5932016115 |Knunoson ankep-W-FA/S-(A2K)-13-M16X115 100 wr 0,180 1172,4 586,20
5932016250 [Knunosoi ankep-W-FA/S-(A2K)-130/148-M16X250 100 wr 1,460 3135,6 1567,80
5932908095 | Knunoson ankep-W-FA/F-(HDG)-30/39-M8X95 100 wr 0,170 484,8 242,40
5932908120 |[Knunosoi ankep-W-FA/F-(HDG)-55/64-M8X120 100wr | 0,170 548,4 274,20
5932912145 Knuhoeo’t OHKp—W—FA/F-(HDG)-50/.65-M] 2X145 100 wr 0,250 1122 785,40
i v 5 = e

- o

A=

" pacuer, M3
e T

. -

BpaXeHMe TOBAPA MOXKET HECYLIECTBEHHO OTIIMUYATLCS OT OPUTMHANA.
- - A



Mpenmywecrea:

* [na 6bictporo 1 yaobHoro 3a6ueatms B Biopte dukcuposanHsix ankepos W-FA, W-FAZ PRO, W-FAZ (M8 -
M16) u W-FAZ ¢ nomowsto nepgpoparopa.

* [na 6bictporo 1 yaobHoro 3abueatms B Biopte dukcuposatHsix ankepos W-FA, W-FAZ PRO, W-FAZ (M8 -
M16) n W-FAZ c nomowsto nepdpoparopa.

Mpocrora B ucnonbsosaHumu 6naropaps cranpaptHomy sany SDS-plus. Moaxoaur ans ecex

ynaapHbix apenen Wirth ¢ xsocrosukom SDS-plus.

R 3 -
AR e = - =

LleHa npaiica LleHa co ckupkom

Ckupaka
cHAOC cHAOC

Aptukyn HaunmeHnosanue En.usm. | Ocrarok

| AHKepHO-Al06€enbHAS TEXHUKA

MpUHAANEXHOCTM ANS YCTAHOBKM KNUMHOBbIX OHKEPOB
0904908016 | MnctpymenT ans ycranosku (W-FA, W-FAZ) wr. 26,000

-t

>k

.
_. A K £ .
" Nl Al v
" U
» 3 = |
’ .
. ;_."- g # K .

-

i

e e

- Tasocunmkarkbiti 6ok Maxenu ¢ BuHTOM MaHensHble Matepuans
c wypynom ans JCMN

IMycrorensiit IMycrotensiit kpnmy

LleHa npamca LleHa co ckupkon

Ckmpka
cHAOC cHAOC

Aptukyn HaumeHoBaHue En.u3m. | Ocrarok

{ AHKEpHO-AIO6eNbHAsA TEXHUKA

HobenbHas TexHUKa
590680636  [Ankep nnactukosbirt DWL-PLA-SHARK-TWIST-6X36
590681476 [Anke I'IJ'ICTKOBbIlji DWL-PLA-SHARK-TWIST-14X76

AT = =

=

o L= :_l e
!i:ll;lﬁ acuer, M306paxenie TOBAPA MOXET HECYLECTBEHHO OTAMYATECA OT OPMUIMHANG.
4 : EKEH,
A » = -

— e g
: e

"
L



vy WURTH

JAns MOHTA>XA OKOH M3 N 6bIX TBEPAbIX
marepuanos.
- BuHT ¢ noBopoTHOM ronoekon, npusop PZ3

LleHa npatica LleHa co ckupkon

ApTtukyn HaunmeHosaHue Ocrarok
cHAOC

AHkepHo-al06€enbHAA TEXHUKA
Pamubie nrobenn WUMAX
1910436112 |Pamusiit nrobens WUMAX 10x112 mm 100 wr | 20,000
1910436132 |Pamubirt arobens WUMAX 10x132 mm 100 wr 12,000
1910436152 |Pamubirt probens WUMAX 10x152 mm 100 wr | 24,000
1910436182 |Pamubivt arobens WUMAX 10x182 mm 100 wr 4,000
1910436202 |Pamueiit nrobens WUMAX 10x202 mm 100 wr 6,000
191043672 | Pamubirt nro6ens WUMAX 10x72 mm 100 wr 7,000
191043692 |Pamubirt arobens WUMAX 10x92 mm 100 wr 8,000
Pamubie nrobenu
2910436182 [[Hwo6ens pamubiti 10X182 mm 100 wr 74,430
2910436202 | Oio6ens pamubist 10X202 mm 100 wr 0,900
291043672 [io6ens pamubirt 10X72 mm _ 100 wr_ 1,630

-

BHAMAHME!

MNpenHasHaueH ana moHTaxka TOJIbKO B
BETOHHOE OCHOBAHME!

+| Camopesst AMO
2234730182 |Camopes AMO TX30 -7,5x182 mm
2234730212 [Camopes AMO TX30 -7,5x212 mm
| lLlypyn no 6etony AMO WUMAX
1234730132 |LWypynsl no 6etony WUMAX AMO TX30 - 7,5x132 mm
1234730152 |LWypynsi no 6etony WUMAX AMO TX30 - 7,5x152 mm
1234730182 |LUypynsi no 6etony WUMAX AMO TX30 - 7,5x182 mm
1 12347307202 |LWypynsi no 6etory WUMAX AMO TX30 - 7,5x202 mm
123473092 O TX30 - 7,5x92 mm

Lo, e e .. =
I3HANUUHBINA pacyeT, [1306paxeHie TOBAPA MOXET HECYLIECTBEHHO OTMYATLCS OT OPUIMHANA.
APy B o et ot -

o




vy WURTH

'MNPEOHA3HAUYEHDbI ANA MOHTA>KA BO BCE

BUObl OCHOBAHMUS: KMPIMUY, BETOH,
rA30CUNTIUKATHbBIU BNOK

ApTtukyn HaumeHoBaHue En.u3m. | Ocrarok Lena npaitca Lewa co ckuaxoit Ckupka
cHAOC cHAOC
: AnkepHo-globenbHas TEXHUKA
Camopesst AMO
: 0234730112 |Camopes AMO Il AW30 (A2K) 7,5x112 1000 wr 475,20
0234730132 |Camopes AMO Il AW30 (A2K) 7,5x132 1000 wr 655,20
0234730152 |Camopes AMO Il AW30 (A2K) 7,5x152 1000 wr 756,00
0234730182 |Camopes AMO Il AW30 (A2K) 7,5x182 1000 wr 1224,00
023473072 |Camopes AMO Il AW30 (A2K) 7,5x72 1000 wr| 0,040 552 331,20
“ Camopessl AMO WURTH
- T ;:ZMTT; WURTH AMO Il AW30 umnuHap. ronosa (A2K) 100wr | 11,890 79 2 53 86
X
| enasmeanss (7:c15mc]>p5e23 WURTH AMO Il AW30 umnuHap. ronosa (A2K) 100wr | 11,880 141,6 96,29
X
0234830182 gqut;p;; WURTH AMO Il AW30 uunmHgp. ronoea (A2K) 100 wr 9,000 182,4 124,04
- X
0234930112 SC;MT;e; WURTH AMO Il AW30 nnockas. ronosa (A2K) 100wr | 15,580 79 2 5386
X
0234930132 ;:c:ch],F;e; WURTH AMO Il AW30 nnockas. ronosa (A2K) 100uwr | 37,990 102 69 36
X
0234930152 (7:05MO][35623 WURTH AMO Il AW30 nnockas. ronosa (A2K) 100 wr 0,400 141,6 96,29
X
C URTH AMO 1l AW30 . A2K
0234930182 7"5'“;‘:23 w W30 nnockas. ronosa [AZK) | 1 94 500 182,4 124,04
X
RTH A A . A2K
023493042 (7:“5“2";63 WURTH AMO [l AWS0 nnockas. ronosa (AZK) 1\ | g g5 37,2 25,30
X:
023493072 (7205Mo7[:;e3 WURTH AMO Il AW30 nnockas. ronosa (A2K) 100 un 4810 576 3917
X.
C URTH AMO Il AW30 . A2K
023493092 | MoPe W noekas. ronosa (AZK] | o0 | 3,320 63,6 43,25
#

BHUMAHUE!

| MpenHasnaueH ana monraxka TOJIbKO B
'BETOHHOE.OCHOBAHME!

LleHa npaiica LleHa co ckupakou
Aptukyn HaumeHosanmue En.u3m. | Ocrarok Ckupka
cHAC cHAC
| AHKepHoO-Al06€enbHas TEXHUKA
| Xumnueckuin kpenexx
Kneesbie kancynsi W-VD
5915512095 |Kneesas kancyna W-VPZ 12x95 wr. 71,000 7,26 5,09 -30%

" o = ]

HanuuHbI pacyer, [1306paxeHie TOBAPA MOXET HECYLIECTBEHHO OTMYATLCS OT OPUIMHANA.
i W - — Fo=




Aptukyn

LWanba, rarka u ycTpoUCTBO ANS YCTAHOBKM

Ina vHbekumnoHHbix cuctem WIT

B KOMNNeKTe

HaumeHoBaHue

Ocrarok

LleHa npaiica
cHAC

LleHa co ckupkon
cHAOC

AHKepHo-mo6eanas| TexXHuKa

1 Xumnueckuin kpenex

= Pesv6osas wnunska W-VD (k.n. 5.8, 8.8, A4)

5915108110 |Pessbosas wnunska W-VD-A/S-(A2K)-20-M8X110 100 wr 0,010 332,4 166,20
5915108150 |[Pessboras wnmnska W-VD-A/S-(A2K)-60-M8X150 100 wr 2,030 368,4 184,20
5915110115 |Pessbosas wnmnska W-YD-A/S-(A2K)-15-M10X115 100 wr 1,100 462 286,44
5915110165 |Pess6osas wnmnska W-YD-A/S-(A2K)-65-M10X165 100 wr 1,940 640,8 448,56
5915110190 |Pessbosas wnmnska W-YD-A/S-(A2K)-90-M10X190 100 wr 1,120 724,8 376,90
5915112210 |Pe3bboas wnmnska M12x210 100 wr 0,120 876 613,20
5915112250 |Pessbosas wnmnska W-VYD-A/S-(A2K)-125-M12X250 100 wr 0,020 1159,2 695,52
5915112300 |Pessbosas wnunska W-VD-A/S-(A2K)-175-M12X300 100 wr 2,560 1306,8 653,40
5915116230 |Pess6osas wnunska W-YD-A/S-(A2K)-85-M16X230 100 wr 0,360 1336,8 802,08
5915116300 [Pessbosas wrnmnska W-VYD-A/S-(A2K)-155-M16X300 100 wr 0,030 1599,6 959,76
5915120220 |Pessboeas wnunska W-YD-A/S M20-20/220 100 wr 0,050 2539,2 1320,39
5915120260 |Pessboeas wnunska W-YD-A/S-(A2K)-60-M20X260 100 wr 1,460 2546,4 1273,20
5915120300 |Pessbosas wnmnska W-VD-A/S-(A2K)-100-M20X300 100 wr 1,100 3205,2 1762,86
5915124260 |Pessboras wnunska W-YD-A/S M24-15/260 100 wr 8,000 2974,8 2379,84
5915208150 |Pessbosas wrnmnbka W-VD-A/A4-A4-60-M8X150 100 wr 0,130 1146 515,70
-~ 5915212160 |Pessboeas wnunska-W-VD-A/A4-A4-35-M12X160 100 wr 0,020 2289,6 1030,32
":-:' 5915212300 |Pessbosas wnunska-W-VD-A/A4-A4-175-M12X300 100 wr 0,200 4190,4 1885,68
= 5915216165 |Pessbosas wnunska W-YD-A/A4-A4-20-M16X165 100 wr 0,060 4543,2 2271,60
5915216300 |Pessboeas wnunska-W-VD-A/A4-A4-155-M16X300 100 wr 0,520 8114,4 3651,48
5915220220 |Pessboeas wnunska W-VYD-A/A4-A4-20-M20X220 wr. 49,000 92,952 41,83
== 5915220300 |Pesbbosas wnunska (W-VD-A/A4)-A4-100-M20X300 100 wr 0,050 12552 5648,40
nd = 5915308110 |[Pess6osas wnmnska-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-20-M8X110 wr. 2,000 4,92 2,46
H 5915308150 |Pess6osas wnunbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-60-M8X150 100 wr 2,500 496,8 248,40
5915310115 |Pessboras wnuneka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-15-M10X115 100 wr 0,570 622,8 280,26
5915310130 |Pessboeas wnunbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-30-M 10X130 100 wr 0,070 548,4 329,04
= 5915310165 |Pesvbosas wnunbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-65-M 10X165 100 wr 2,300 865,2 432,60
[ 5915310190 |Pessboras wnuneka-W-YD-A/S-8.8-(A2K)-20-M 10X190 100 wr 0,800 979,2 489,60
5915312210 |Pessbosas wnunbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-85-M12X210 100 wr 0,720 1183,2 709,92
5915312250 |Pessbosas wnunska-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-125-M12X250 100 wr 2,280 1566 970,92
5915312300 |Pessboeas wnmnska-W-YD-A/S-8.8-(A2K)-175-M12X300 100 wr 2,000 1762,8 881,40
5915316250 |Pessbosas wnunbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-105-M 16X250 100 wr 0,040 1864,8 932,40
=28 5915320260 |Pessbosas wnmnbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-60-M20X260 100 wr 0,820 3438 2234,70
5915320300 |Pessbosas wnunska-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-100-M20X300 100 wr 0,180 4328,4 2813,46
5915324260 |Pessboras wnunska-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-15-M24X260 100 wr 2,070 4656 3026,40
3571,78

5915324300

Pessbosas wnmnbka-W-VD-A/S-8.8-(A2K)-55-M24X300




vy WURTH

TMABKA-W-VI-A/S (K.. 5.8)

Ina vHbekumnoHHbix cuctem WIT

LWanba, ranka B KOMNEKTe

LleHa npaiica LleHa co ckupkon

Ckmpka
cHAC cHAC

Aptukyn HaumeHoBaHue En.u3m. | Ocrarok

' AHKePHO-nIOGeﬂbHQH TeXHuKa

| Xummueckumii kpenex
Pesbboeas wnunbka-W-VI-A/S (k.n. 5.8)

0905460813 |Pessboras wnuneka-W-VI-A/S-(A2K)-M8X130 100 wr 0,490 361,2 162,54
0905460814 |Pessbosas wnmnbka-W-VI-A/S-(A2K)-M8X145 100 wr 0,580 368,4 165,78
0905460815 |Pessboras wnuneka-W-VI-A/S-(A2K)-M8X160 100 wr 0,600 378 170,10
0905460816 |Pessbosas wnunbka-W-VI-A/S-(A2K)-M8X205 100 wr 0,090 420 189,00
0905461011 |Pessboeas wnunbka-W-VI-A/S-(A2K)-M10X110 100 wr 0,320 462 207,90
o 0905461014 |Pessbosas wnuneka-W-VI-A/S-(A2K)-M10X165 100 wr 0,720 640,8 288,36
= -.'_IT 0905461015 |Pessboras wnuneka-W-VI-A/S-(A2K)-M 10X190 100 wr 0,870 724,8 326,16
S 0905461016 |Pessbopas wnmnbka-W-VI-A/S-(A2K)-M10X260 100 wr 0,920 876 394,20
0905461215 |Pessboas wnunbka-W-VI-A/S-(A2K)-M 12X250 100 wr 0,120 1159,2 521,64
0905461216 |Pessbosas wnmnska-W-VI-A/S-(A2K)-M12X300 100 wr 0,500 1306,8 849,42
0905461614 |Pessboras wnunska-W-VI-A/S-(A2K)-M16X235 100 wr 0,310 1336,8 601,56
0905462011 |Pessbosas wnmnska-W-VI-A/S-(A2K)-M20X240 100 wr 0,500 2317,2 1042,74
0905462012 |Pessbosas wnunbka-W-VI-A/S-(A2K)-M20X260 100 wr 0,440 2546,4 1145,88
0905462014 |Pessbosas wnmnska-W-VI-A/S-(A2K)-M20X300 100 wr 0,120 3205,2 2083,38
0905462016 |Pessbosas wnuneka-W-VI-A/S-(A2K)-M20X400 100 wr 0,140 3860,4 2509,26
0905462411 |Pessbosas wnmnska-W-VI-A/S-(A2K)-M24X290 100 wr 0,780 4128 2683,20
0905462413 |Pessbosas wnunbka-W-VI-A/S-(A2K)-M24X400 100 wr 0,600 7033,2 4571,58

0905463011 |[Pessbosas

— —

wnnnbka (W-VI-A/S)-{(A2K)-M30X370 wr. | 110,000 234,78 105,66
-"\_-,..,---.-.__r_.. =

- e - Al T e )
4 -

-

EWNUABKY K.1. 5.8 (1000 MM)

- &

.t . Tt T A v .
AR e e T B A A A PR PR RSN d g ad i f e e e R R s RS S Ed I A dd A ddEssdd g adadaa

e T T T T T I T T T

: ' =T
Aptukyn HanmeHoBaHue En.n3sm. | Ocrarok Uena npaiica R CIE AL L] Ckupka
cHAC cHAOC
s AHKepHO-Al06€enbHAA TEXHUKA
= Xummueckmii kpenex
- |Pess6orbie wnmnbku k.n. 5.8 (1000 mm)
5916010999 |Pessbosas wnunska-YM-A-(5.8)-M 10x1000 100 wr 0,110 2480,4 1612,26 -35%
e = TN T e . TN
.c w - ' :‘. i % i - ~

e
x L e
HanuuHbI pacyer, [1306paxeHie TOBAPA MOXET HECYLIECTBEHHO OTMYATLCS OT OPUIMHANA.




Aptukyn HaumeHosaHue Ep.m3m.

Ocrarok

LleHa npaiica
cHAC

LleHa co ckupkon
cHAOC

AHKepHo-a06€enbHAs TEXHUKA

Xumuueckum Kpenex

MoHTaxHbIe mucToneTsl

891003 Mucronet montaxHbit WIT-C

e,

“j‘i ;

O6nacrtb NpUMeHeHMS:

Ins npumenenuns ¢ kaptprmxamu WIT 330 mn 1 cMnMKOHOBBIMM KAPTPUAKAMM

Mopxoamt ang UCNonb3oBAHMS C KoakcuanbHeiMu kaptpuoxamu 150 ma, 320 ma 1 330 mn, TpyBYaTbIMM
nneHouHbiMM kapTpumxkamu 300 mn, kapTpuakamm ang ounctkm 280 M 1 CUNMKOHOBBIMM KAPTPMEXKCMM

LLikana Ha 13MepUTENBHOM Liyne ANs TOYHOTO M3MEPEHMS YPOBHS 3CMONHEHMS

MoxHo HaHocUTh cnepyrouine UH>XXeKUMOHHbIE XMMMYECKHNE aHKepbl:

WIT-VM 100: 330 mn

WIT-VYM 250: 330 mn, 300 mn
WIT-UH 300: 320 mn, 280 mn

WIT-EA 150: 150 mn, 330 mn

WIT-PM 200: 150 mn, 300 mn, 330 mn
WIT-NORDIC: 330 mn

WIT-EXPRESS: 330 mn

% - o 3 -

Ckumpaka

M pacuer, /306paxkeHie ToBapa MOXeT HECYILECTBEHHO OTNIMUYATLECS OT OPUIMHANG.
- o - 4

it
X o

P




vy WURTH

A\TPHILKEN PYYHON (WIT-PE500)-385ML

LleHa co ckupkom
cHAOC

LleHa npaiica
cHAOC

Aptukyn HaunmeHosanmue Epn.u3m. | Ocrarok Ckuaka

% AHKepHoO-al06enbHas TEXHUKA

Xummnueckuin Kpenesxx

MOHTO)KHhIe AUCTONETHI

0891007203 |Mucronet ang katpuaxei pyuron (WIT-PE500)-385ML . 8,000 600,504 240,21
T T FE ¥ e -

g ",

O6nacrb NpUMEeHeHMS:
ng npumerenus c kaptpumxamm WIT 385 Mn 1 napannensHoro mna KapTprakamm

MoxHo HaHocuTh cnepyouime XxmMmyeckme aHkepsbl:

WIT-PE 510, WIT-PE 1000

J-_'-_--_' o :

FONET CG-COX330 (KOAKC.)

O6nactb NnpUuMeHeHns:
Ins npuMenenmns ¢ kaptpumxamm WIT 330
MIT M CUIIMKOHOBBIMM KAPTPUAXKAMM

LleHa npaiica LleHa co ckupkou
Aptukyn HaumeHosanue En.usm. | Ocrarok Ckunpka
cHOC cHOC
1 AHKepHo-mo6éanan TeXHUKa

Xumuueckuin Kpenexx
MOHTO)KHbIe NUCTONETHI

1891330 MontaxHbitt nuctoner CG-COX330 (koakc.) ma 52,000 170,208 102,13 -40%

— —— — : =

LY =

pacuer, M3o6paxeHue ToBApa MOXET HECYLLECTBEHHO OTNMUATLCS OT OPUIMHANG.
. . [ :

e, e g

o e L Hors
= o



s =) T,
i .

Llena npatica LleHa co ckupkomn

Aptukyn HaumeHoeaHue En.u3m.| Ocrarok
cHAOC

AH KepH o-mo6enbuan TeXHUKa

Xumuueckum Kpenexx

[MpUHANNEXHOCTH AN OYMCTKM OTBEPCTUMA
0903990001 |[lMomna ans nponyeku

1903990002 |Hacoc ans nponysku oteepctus (maneHbkui)
i 8

|

L

BpaXeHMe TOBAPA MOXKET HECYLIECTBEHHO OTIIMUYATLCS OT OPUTMHANA.
Fe




'b}qantecmx KOHCprKuMM Memnnmqecmx npodunen, NePeBIHHbIX KOHCTPYKLMM,
O} MT m‘lﬂ pécmwpeﬁ‘m KOHCprKuMM KpenneHus NnoTonka M CTeH, PACLUMPEHMS

= WLRTH

Tun MoHTaXa

NpeneapurensHbI Ckeo3Hort  Ha paccroaHmm
(c 3030poOMm)

v v v

YcnoBua MOHTaXKA

]
g
|
|
i
]
5
é
ﬂ
g
g

Cyxort BetoH BnakHbIv Orteepctue,
BeToH 3anonHeHHoe
BOLOM

v v Vv

Mertop 6ypenus

BypeHue ¢ ynapom AnmasHoe Konoukosoe
bypeHue Byperune
v v v




w WURTH

s Nar

ey S
]T—NQ.R-DICWpe_nHququ 09 3MMHETO MOHTOXA B PA3NIMYHbIE
H, KUPMWY, KEPAM3UTODETOHHBIM U FA30CHUIMKATHBIM BNOK.

i e ™

e

i

_ ‘!-lénutim}lﬁ pacuer,

M306paskeHite ToBAPA MOXKET HECYLLECTBEHHO OTNMYATLCS OT OPUIMHANG.
e i




vy WURTH

R WU‘MAX npéan3Hoqu Ons MOHTAXA B HEToH, KMpnuy,
H_um u FQ.BOCMHMKCITHbIIA 6nok. Paboraer B Bone un ot muHyc 5°C

O WUNAX WURTH

i

L hwumax
XMMHYECK)

AHKEP
PE150




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18

